Среди вузов, предлагающих обучение по специальности «инноватика», — Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет «ЛЭТИ». «Специалисты в области инноватики — это управленцы с инженерной подготовкой, способные создавать новые товары и услуги, применять новые технологии, формировать и развивать инновационную инфраструктуру. Они решают задачи, связанные с инновационным развитием предприятий и отраслей экономики, управляют инновационными проектами по созданию конкурентоспособных товаров и услуг, финансовым и научно-техническим обеспечением инновационной деятельности», — рассказывает Александр Звонцов. В настоящее время в ЛЭТИ осуществляется подготовка студентов по направлению «инноватика» с присвоением квалификации «бакалавр техники и технологии»

«Выпускники бакалавриата по данному направлению подготовки могут работать менеджерами проектов, бизнес-аналитиками, консультантами в области технологического аудита, техническими директорами или директорами по развитию организаций, специалистами по инновационному развитию отраслей национальной экономики и регионов в органах государственного управления», — продолжает господин Звонцов.

Подготовка студентов по направлению «инноватика» осуществляется в очной форме на бюджетной и контрактной основе (20 и 21 студент соответственно) с 2013 года. Первый выпуск бакалавров по данному направлению в университете состоится в 2017 году, после чего планируется начать подготовку и магистров по этому направлению, с тем, чтобы бакалавры могли продолжить обучение в том же вузе. Также в 2017



ПРАКТИЧЕСКИ ВО ВСЕХ КОМПАНИЯХ СФЕРЫ ИННОВАЦИЙ ГОВОРЯТ, ЧТО ОТСУТСТВИЕ ОПЫТА РАБОТЫ В ЭТОЙ СРЕДЕ НЕ МЕШАЕТ ГЕНЕРАЛЬНОМУ ДИРЕКТОРУ РУКОВОДИТЬ ТАКОЙ ОРГАНИЗАЦИЕЙ. ОДНАКО ПРИ ВЗГЛЯДЕ НА НЕКОТОРЫЕ СТРУКТУРЫ ВСЕ ЖЕ МОЖЕТ ПОКАЗАТЬСЯ, ЧТО ЛИДЕР НЕ ОЧЕНЬ ПОНИМАЕТ, ЧТО ДЕЛАТЬ С ПОПАВШЕЙ К НЕМУ В РУКИ ВЛАСТЬЮ

году будет рассмотрен вопрос о подготовке бакалавров по очной и заочной форме об-

По мнению Татьяны Самсоновой из Smart Cities, в настоящее время важно иметь всестороннее образование, особенно в управленческой среде. «Знания и ориентация в нескольких дисциплинах являются универсальным активом и дает возможность более широкого выбора карьерного пути, не ограниченного какой-либо определенной

отраслью, и дальнейшего расширения полученных знаний. Все более и более важную роль играют компетенции в IT-сфере, а также понимание технологий и знания в сфере инновационного менеджмента», — утверждает эксперт. Она считает, что сейчас наиболее подходящий момент, чтобы уделить внимание этим направлениям, поскольку технологии достигают все более высокого уровня развития, а граница между бизнес-средой и технологиями посте-

пенно стирается. Именно поэтому важно предлагать программы, которые, помимо общего управленческого образования высокого уровня, предоставляют слушателям возможность получить знания в сфере IT, технологий и инноваций. В качестве примера можно привести программу Высшей школы менеджмента «Информационные технологии и инновационный менеджмент» (Information Technologies & Innovation Management, ITIM). ■

## ВЫПЛАТЫ – ЛУЧШАЯ РЕКЛАМА

С введением так называемого безальтернативного прямого возмещения убытков в ОСАГО, когда большинство пострадавших должны обращаться за выплатой в свою страховую компанию, особенно важно не ошибиться с выбором страховщика. Выбирать стоит того, кто обеспечивает самый лучший сервис, работает честно и быстро. Не только по автострахованию, но и по другим видам страховых услуг. Всем этим условиям отвечает лидер петербургского страхового рынка — РЕСО-Гарантия.



Пицензия ФССН C 1209 77 более чем на 100 видов страховых услуг

За 9 месяцев 2014 года в Центр выплат РЕСО-Гарантия обратились более 55 тыс. человек.

Сотрудники диспетчерского отдела оформили по телефону около 29 тыс. первоначальных претензий. Нашим клиентам 3 848 раз потребовалась помощь аварийного комиссара на месте ДТП и более двух тысяч раз эвакуация автомобиля.

Сотрудники сектора осмотра поврежденных автомобилей оформили почти 99,5 тыс. актов осмотра, в среднем – более 11 тыс. в месяц.

По каско и ОСАГО было оформлено более 72,9 тыс. страховых случаев, в среднем 289 в день. По процедуре прямого возмещения убытков (ПВУ) по ОСАГО за 9 месяцев оформлено 8 258 страховых случаев. Услугой «Удаленное урегулирование», при которой выплатное дело оформляется сразу на СТОА без заезда в страховую компанию, воспользовались 32 817 клиентов — это 59% от заявленных претензий по каско.

1 055 страховых случаев было урегулировано на условиях «полная конструктивная гибель автомобиля» (на 6% больше по сравнению с прошлым годом).

По риску «Хищение» оформлено 602 страховых случая (на 13% больше, чем в 2013 году). Полисом «РЕСОавто Помощь», гарантирующим сервисные услуги на дороге, в том числе техпомощь, выезд аварийного комиссара и вызов эвакуатора, воспользовались почти 5 000 клиентов.

За это же время Центр выплат урегулировал 671 страховой случай в квартирах и на дачах, произвел 220 выплат застрахованным предприятиям и фирмам и 406 выплат по страхованию от несчастных случаев. По обязательному страхованию гражданской ответственности перевозчика (ОСГОП) урегулировано 20 страховых событий.

Туристические полисы РЕСО-Гарантия помогли получить медицинскую помощь за границей почти 6 000 жителей Петербурга и Ленинградской области. Общая стоимость оплаченных туристам медицинских услуг превысила 40 млн рублей. Кроме того, рассмотрено 366 заявлений граждан, пострадавших от деятельности туроператоров, возмещение, в частности, получили 342 клиента компании «Южный Крест» и 3 клиента «ИнАэр».

## Вот лишь несколько свежих примеров страховых дел из практики работы Центра выплат РЕСО-Гарантия в Санкт-Петербурге:

Летевший на приличной скорости по автомагистрали грузовой автомобиль SCANIA попытался избежать столкновения с автомобилем УАЗ, решившим совершить маневр без предупреждения и выехать на трассу из крайнего правого ряда. Однако аварии избежать не удалось. В результате SCANIA вылетела на обочину и перевернулась. К счастью, все остались живы. Однако «железу» повезло меньше: по оценкам экспертов, грузовику





был нанесен ущерб на сумму 2 млн 188 тыс. рублей, который и покрыла страховая компания.

В другом случае застрахованный в PECO-Гарантия LAND CRUISER получил «тотальные» повреждения в результате столкновения с автомобилем VOLVO. Водитель «бронированного коня», выезжая на главную дорогу, не заметил встречного автомобиля из-за стоявшей на перекрестке и закрывавшей обзор «ГАЗели». Реакция водителя не заставила себя ждать, он тут же дал по тормозам, но автомобиль оказался слишком тяжелым и по инерции поехал дальше. В результате неизбежного столкновения мощная «японка» перевернулась и оказалась на встречной полосе.

К счастью, повторного ДТП не произошло, и никто из водителей сильно не пострадал. А вот автомобиль, как признали эксперты, не подлежит восстановлению. Случай был признан страховым, выплата по каско превысила 5 млн. рублей.

Центр выплат РЕСО-Гарантия в Санкт-Петербурге работает с 2005 года по адресу: просп. Непокоренных, д. 49-а. На площади в 1800 кв. м созданы максимально комфортные условия для оперативного и качественного обслуживания клиентов. К услугам петербуржцев: **УДОБНЫЙ ПОДЪЕЗД. ЭЛЕКТРОННАЯ ОЧЕРЕДЬ.** профессиональный штат операторов и экспертов, кафе, детский уголок. Центр работает ежедневно без выходных и перерывов на обед. Кроме того, здесь же находятся офис продаж страховых полисов, Служба качества обслуживания клиентов. в офисе также открыты представительства нескольких компаний, предлагающих услуги - независимой экспертизы.

САО «РЕСО – Гарантия». Реклама